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Hamarosan véget ér az esztendõ, amely – miként a korábbiak 
– ezúttal is küzdelmes, mozgalmas volt, hozott örömet és 
bántot, sikereket és kudarcokat mind a közösség, mind az 
egyének életében.
Mi, városunk tisztségviselõi, önkormányzatunk képviselõ-
testületének tagjai legjobb tudásunk, tisztességünk szerint azért 
dolgoztunk, hogy az Önök élete kiszámíthatóbb, szebb, 
nyugodtabb, gazdagabb legyen, településünk mindannyiunk 
számára otthonosabbá, tisztábbá, virágzóvá váljék.
Még néhány nap, s beköszönt a 2024. esztendõ, amelynek 
fontos eseménye lesz a júniusban esedékes két választás. Már 
most arra kérünk minden választópolgárt, hogy éljen 
szavazati jogával, a tényeket szem elõtt tartva hozzon 
megfontolt, felelõs döntéseket, õrizze meg józanságát, mellõzze 
az elfogultságokat, indulatokat.
A szeretet, a mások iránti tisztelet, az elfogadás jegyében 
kívánunk városunk valamennyi lakójának áldott 
karácsonyt, békét a világban és a lelkekben, egészséges, 
sikerekben gazdag boldog újévet.

 
A képviselõ-testület nevében:

 Kálmán Béla polgármester

Mindenki karácsonya
December 17-én délután 15 órakor kezdõdik a 
mûvelõdési házban a Mindenki karácsonya 
rendezvényünk. Nagy Szilárd koncertje, majd a 
polgármester és az egyházi felekezetek köszöntõje után 
forralt bor, forró tea és pogácsa várja az érdeklõdõket.

Tisztelt nyírmadai polgárok!Advent napjának fényei

December 3-án kezdõdött a karácsonyi forgatag, s a 
mûvelõdési ház elõtt felállított pavilonokban 
vásárolni lehetett kocsonyát, babgulyást, palóclevest, 
kürtõskalácsot, lapcsánkát, forralt bort, forró teát, 
valamint adventi díszeket, ajándéktárgyakat, gyertyát.
A református templom elõtt felállított adventi 
koszorúnál 15 órakor meggyújtották az elsõ gyertyát, 
majd az általános iskola tanulói adtak mûsort 
Szentesné Magyar Judit felkészítõ pedagógussal. Fél 4-
tõl a Gladius Hungaricus koncertezett a mûvelõdési ház 
színháztermében. A gyerekeket az aulában lego-sarok 
és kézmûves asztalok várták.

December 10-én, a második gyertyagyújtáskor az 
általános iskola tanulói léptek a közönség elé.
December 17-én volt a harmadik, majd 24-én a 
negyedik adventi gyertyagyújtás. 
A meghittség jegyében a mûvelõdési ház felhívására 
december 1-je és 24-e között minden nap szépen 
díszített, számmal jelzett ablakok hirdették/hirdetik 
az ünnep közeledtét.



Hosszú szünet után november 22-én ült össze Egészségügy
tanácskozásra önkormányzatunk képviselõ-testülete. Az Mind az I. számú, mind a II. számú háziorvosi szolgálat 
éppen egytucatnyi napirendi pont – amelyek majd mûködésérõl dr. Nyéky Tamás címzetes fõorvos, házorvosi 
mindegyikét megtárgyalták az illetékes bizottságok - szakorvos adott számot (lassan két éve helyettesít a 
átölelte a szociális ágazatot, az egészségügyet, az óvoda betöltetlen körzetben). Az elõbbi körzetben a 
mûködését és a közbiztonság helyzetét. Néhány további bejelentkezett ellátottak száma 2235, az utóbbiban 2304. A 
témáról a Hírek röviden címszó alatt olvashatnak. rendeléseken megjelent betegek száma 23533, illetve 15482 

 fõ volt. Mindkét körzetben betartották a járvány miatti 
Szociálpolitikai ügyek intézkedéseket, beadták az oltásokat (elég sokan a 

Dr. Horváth Andrea jegyzõ elõterjesztésében beszámoló negyediket is felvették), valamint õsszel az influenza elleni 
készült az elmúlt évi szociálpolitikai feladatokról. védõoltást. A fentiekhez a jegyzõ megjegyezte: „hatalmas 
Leszögezi, hogy a végrehajtást nagyban meghatározza az a nyomás nehezedik Nyéky doktorra, mi pedig mindent 
tény, hogy ez a terület érzékenyen érinti a lakosság nagy megteszünk annak érdekében, hogy betöltsük az üres háziorvosi 
részét, továbbá azt, hogy az állam és az önkormányzat praxist akár rezidenssel is. Sajnos egyelõre a kutya sem 
mellett az egyének maguk is felelõsséget viselnek érdeklõdik…”.
önmagukért és családjukért.  A gyógyszerfelírás ma már többnyire e-recept formájában 
A mindennapos, sokszor kenyérproblémákkal küzdõ történik (a szükséges gyógyszerek listáját a rendelõi 
emberek problémáival szinte naponta találkozik a postaládába kell elhelyezni TAJ- számmal és névvel, s 
polgármester, a jegyzõ, a szociális ügyintézõ és a legkésõbb másnap reggel kiváltható a patikában). Kiemelt 
szakbizottság. Kálmán Béla polgármester így fogalmazott: figyelmet fordítanak a cukorbetegségre és a magas 
„Nagyon, nagyon érezhetõ az elszegényedés, erre fokozott vérnyomásra, a daganatos betegségekre, valamint a 
figyelemmel kell lennünk.” megelõzésre, s õsszel az influenza elleni védõoltásra. 
A hivatal ügyiratszáma ebben a körben tavaly 5061 volt. A Az iskolaegészségügyi feladatok ellátását – szûrõ-
hivatal rászorultságtól függõen a következõ vizsgálatok, kampányoltások – a védõnõkkel közösen 
támogatásokat nyújtja: települési támogatás-lakhatási végzik. Ez 217 óvodást és 416 általános iskolást érint.
támogatás, települési támogatás, gyógyszertámogatás, Dr. Bácsa Gellért Ákos fogorvos beszámolója szerint fontos 
temetési segély, köztemetés, rendszeres gyermekvédelmi változás, hogy a körzet ellátásában egy nagy szakmai 
kedvezmény. A törvény a feladatokat két címszó köré múlttal rendelkezõ újabb orvos vesz részt, emelve ezáltal is 
csoportosítja: pénzbeli és természetbeni ellátások. A a szakmai színvonalat. Szóvá teszi, hogy a jogi és szakmai 
bizottság 2022-ben 715 esetben élt segélyezéssel (a szabályozás nagymértékben korlátozza mozgásterüket a 
létfenntartást veszélyeztetõ rendkívüli élethelyzetbe betegellátás szervezése során.
került, illetve létfenntartási gondokkal küzdõ személyeken Megszületett a határozat az iskolafogászati körzet 
segítettek). Gyógyszertámogatásban 10 fõ részesült, mûködtetésérõl a Bácsa Dent Kft., illetve Nyírmada és 
lakhatási támogatást 534-en kaptak. A polgármester Pusztadobos önkormányzata között. A finanszírozásra a 
átruházott hatáskörben10 esetben állapított meg 25 ezer kft. közvetlenül szerzõdik a Nemzeti Egészségbiztosítási 
forint temetési segélyt (hozzátette: az összeg megemelését Alapkezelõvel, így az önkormányzatoknak nem merülnek 
fogja javasolni a költségvetés függvényében), s döntött két fel költségei.
köztemetés ügyében. Továbbtanulók támogatásában 110 A Védõnõi Szolgálat szakmai beszámolóját Szabóné Jakab 
család részesült, s 37 felsõfokú tanulmányokat folytató Anikó készítette el. Rajta kívül Cseszlainé Szabó Katalin és 
hallgató kapott ösztöndíj támogatást. A rendszeres Poórné Fodor Erzsébet látja el a feladatokat. A gondozás 
gyermekvédelmi kedvezményre 693 fõ (276 család) színterei: tanácsadás a szolgálatnál, családlátogatás, 
jogosult (ez normatív étkezési kedvezményt, közösségi színterek (pl. a városnapon, a Mocorgóban, jeles 
tankönyvtámogatást, két alkalommal pénzbeli támogatást napokon). Szakterületeik: a várandós gondozás, a 
jelent). Tavaly decemberben 788 lakos 34 ezer, 211 lakos gyermekágyas anya és újszülöttjének gondozása, 
pedig 20 ezer forint készpénz támogatásban részesült (124 csecsemõk és kisgyermekek gondozása, státuszvizsgálatok, 
esetben született elutasító határozat). nõvédelmi gondozás, az oktatási intézményekben végzett 
Az elõterjesztés végül megfogalmazza: „Próbálunk az ember munka. Tapasztalják, hogy sokan küzdenek szociális 
és a társadalmi környezete közötti harmónia kialakítására és problémákkal, anyagi nehézségekkel, egyre több a 
megõrzésére, a feszültségeket hordozó viszonyok, szociális fiatalkorú terhesség, s ez megnehezíti a védõnõk munkáját 
problémák megelõzésére, szakszerû kezelésére. Munkánk során is.
igyekszünk tiszteletben tartani minden ember értékét, méltóságát, Kisdedóvó
egyéniségét, jogait.” Szokás szerint terjedelmes (28 oldalas) és színvonalas 
A fentiekhez kapcsolódott a hét tagú Szociálpolitikai és értékelést nyújtott be a Napsugár Óvoda 2022/2023-as 
Egészségügyi Bizottság beszámolója az átruházott nevelési évérõl dr. Kozák Gyula Béláné intézményvezetõ, aki 
hatáskörben hozott döntésekrõl. Ülést 24 alkalommal a 2023/2024-es nevelési évre vonatkozó munkatervet is 
tartottak, összesen 824 határozatot hoztak (általában bemutatta (44 oldalon!).
egyszerû szótöbbséggel), s fellebbezés egyszer sem volt. A beszámoló vizsgálja a tárgyi és személyi feltételek 

alakulását, majd sorra veszi a munkaterv szerint megtartott 
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Ülésezett a képviselõ-testület
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Hírek röviden
településünk lakosságszáma 2023. szeptember 1. napján • A november 22-én tartott testületi ülésen határozat 
4976 fõ. A törvény értelmében a képviselõk száma 5000 született arról, hogy az iskolába és az óvodába beíratott 
lakosig 6 fõ. A határozat szabályozza azt is, hogy ellene gyerekek részére – a szociális keret terhére – 
miként, milyen feltételekkel, tartalommal nyújtható be önkormányzatunk az év utolsó napjáig ingyenes 
kifogás.étkeztetést nyújt. Ennek költsége csaknem 24 millió 
• Lakossági fórumot tartott november 3-án városunk forint.
képviselõ-testülete. A téma Nyírmada javított • Ugyanezen az ülésen határoztak a Helyi Választási 
településrendezési eszközeinek munkaközi tájékoztatása Bizottság összetételérõl is. Az elnök Kovácsné Vezse 
volt.Viktória, a tagok Tóthné Szûcs Éva és Fodor Lászlóné. A 
• Önkormányzatunk októberben új partnerségi póttagok: Bodnár-Balla Valéria és Tamási Ildikó.
kapcsolatot alakított ki a romániai Halmi városával. A • Dr. Horváth Andrea jegyzõ mint a Nyírmadai Helyi 
cél egy komplex, határon átnyúló projekt elõkészítése, Választási Iroda vezetõje október 25-én az alábbi 
amely a már meglévõ adottságokra építve a biodiverzitás határozatot hozta: „A helyi önkormányzati képviselõk és 
(az élõvilág sokfélesége) fejlesztésére irányul.polgármesterek 2024. évi általános választásán – a 
• Szûcs Attila személyében megtörtént a temetõõr megválasztandó polgármesteren túl – megválasztandó 
kinevezése (egyelõre három hónapra). Munkáját települési önkormányzati képviselõk számát 6, azaz hat fõben 
közfoglalkoztatottak is segítik.határozom meg“. Az indoklásban olvasható, hogy 

programokat: városnap, Idõsek Világnapja, mûsoros A beszámoló további része a Vásárosnaményi 
délelõttök, A magyar népmese napja, Mikulás, adventi Rendõrkapitányság változó nyomozáseredményességi 
készülõdés Meselánc, Maci-nap, farsang, Márton-nap, mutatóit tartalmazza, ebben természetesen benne van a 
teadélután, ovicsalogató, húsvéti készülõdés, roma-nap, madai rendõrõrs munkája is.

Olvasóinkat érdekelheti a közlekedésbiztonság alakulása is. májusfa állítása, anyák napja, gyermeknap, egészség napok, 
Némi javulás ezen a téren is mutatkozik, bár tavaly is a ballagás, pünkösd stb. 

Külön fejezet szól a szakmai megújulásról, a minõsítésrõl, a gyorshajtás, az elsõbbségi jog meg nem adása és a 
szakmai elõre lépésrõl, a nevelési feladatokról, a hallgatói kanyarodási szabályok megszegése volt a balesetek fõ oka.

Az illegális migrációról szólva a beszámoló megállapítja, gyakorlatok megszervezésérõl, az iskolaelõkészítõrõl, a 
hogy az ellenõrzéseket fokozták, olyan bûncselekmény tehetséggondozásról, az önértékelésrõl, a szervezet-
elkövetõje nem volt külföldi állampolgár, ami a lakosság fejlesztésrõl és a kapcsolattartásról.

Végül egy táblázat mutatja be az intézmény 2022. évi szubjektív biztonságérzetét jelentõsen befolyásolta volna.
Külön fejezet foglalkozik a bûnmegelõzés helyzetével és a gazdálkodását. Ebbõl látható, hogy a költségvetés 
folyamatban lévõ programokkal, a gyermek- és módosított éves összege 216 millió 130 ezer 596 forint volt, 
ifjúságvédelmi tevékenységgel, az áldozatvédelemmel, a a teljesülés az eredeti elõirányzat 101 százaléka.

Az éves munkatervbõl itt csak azt emeljük ki, hogy a megelõzõ vagyonvédelemmel, a kábítószer prevencióval, a 
beiratkozott és felvett gyerekek száma 2023. szeptember 1- kiberbiztonsággal, az iskolaõrséggel és a baleset-
jén 224 volt, õket 18 pedagógus és 3 nevelést segítõ megelõzéssel, valamint az együttmûködés területeivel. Az 
munkatárs látja el. Részletes a feladatellátási terv, az õrsparancsnok köszönetet mondott az önkormányzatnak, 
intézményvezetõi innováció, a továbbképzés, az a polgárõrségnek, a Mada-Komm Kft-nek. Megjegyezte 
intézményi hagyományok, ünnepélyek, megemlékezések még, hogy a családon belüli erõszak gyakorisága miatt 
listája, a belsõ és partner kapcsolatok, a szülõi értekezletek visszatartó erejû jogalkotásra lenne szükség.

A Nyírmadai Polgárõr Egyesület 2022. évi munkájáról Földi témái. Külön melléklet tartalmazza az egészségfejlesztési 
Miklós elnök készített beszámolót. A szolgálatot 28 fõvel eseménynaptárt.
látták el (közülük 15-20 fõ volt aktív) heti 4-5 alkalommal. 

Közbiztonság Példaértékû az együttmûködésük a rendõrõrs 
Városunk közbiztonságának helyzetérõl, a közbiztonság állományával, kiemelt figyelmet fordítottak a külterületek 
érdekében 2022-ben tett rendõri intézkedésekrõl számolt be vagyon- és közbiztonságára. Tavaly folytatódott a 
Estefán László alezredes õrsparancsnok. Nyírmadán a koronavírus járványelleni védekezés, ez új kihívást, eddig 
regisztrált bûncselekmények száma 2021-hez képest 93-ról ismeretlen feladatokat jelentett mind a polgárõröknek, 
69-re csökkent (ezzel a vármegye nyolc kapitánysága közül a mind a lakosságnak. A téli idõszakban odafigyeltek az 
negyedik). A közterületeken elkövetett regisztrált egyedül élõ, idõs emberekre, közremûködtek a 
bûncselekmények száma 9 volt, ez 60 százalékos csökkenést krízishelyzetek megoldásában.
jelent). Kiemelten kezelt bûncselekmény 57 volt, itt a  Az önkormányzattól kapott félmillió forintos támogatást 
csökkenés 18 százalék, a testi sértés az elõzõ évi 15 helyett a mûködési kiadásokra fordították, s szorosan 
mindössze 5 volt, ugyanennyi garázdaságot regisztráltak. A együttmûködtek a rendõrséggel, a katasztrófavédelemmel 
lopások (kerékpár, mobil telefon, készpénz) száma is és a kisebbségi önkormányzattal is. A polgármester a 
kevesebb (32 helyett 26), a lakásbetörés 5-rõl 4-re csökkent.  vitában kifejtette: „a helyi jelzõrendszer fontos eleme a 
A kedvezõ tendencia a fokozott közterületi rendõri polgárõrség, ezért is indokolt lenne, hogy feladataik ellátásához 
jelenlétnek, valamint a térfigyelõ kamera rendszernek fokozottabb állami, központi támogatást kapjanak“.
köszönhetõ. Kábítószerrel kapcsolatos bûncselekmény, 
rablás, orgazdaság nem történt.



Mesemondó verseny
Az 1-2. évfolyamon mesemondó versenyt tartottunk 
október 19-én. 25 gyermek vállalkozott arra, hogy mesét 
tanul, és azt a zsûri és a meghívott vendégek elõtt 
elmondja. Minden résztvevõ tanuló emléklapot és egy 
szép hûtõmágnest kapott ajándékba. A helyezettek 
oklevelet és könyvjutalmat vehettek át Fojtovicsné Gyetkó 
Anett igazgatóhelyettestõl. 

A zsûri döntése alapján az alábbi eredmények 
születtek:

1. évfolyam
1. helyezett: Krivács Tamás, 2. Bíró Sándor, 3. Vékony 

Kincsõ
Különdíjban részesült: Horváth Brájen és Smajda Balázs 

2. évfolyam
1. helyezett: Deák István, 2. Horváth Zsolt, 3. Horváth 

Lara Alexa
Különdíjban részesült: Kanálos Kristóf és Pongó Zoltán

„A mese olyan lelki táplálék, amely életre szóló nyomokat hagy 
a gyermekben.”   (Kádár Annamária)
November 9-én rendeztük meg a 3- 4. évfolyamon a 
mesemondó versenyünket. Ebben a tanévben A. A. 
Milne: Micimackó címû regényének gondolatai kísérték 
a gyerekeket. 

Díjazott tanulóink:
3. évfolyam:

I. Kanalas János Máté és Katona Zalán, II. Deák Gábor, 
III. Tarkó Dániel és Magyar Csenge.

4. évfolyam:
I. Iván Lara Lili és Fojtovics Kinga, II. Végh Lilien, III. 

Gulyás Stella
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Hírek röviden ISKOLÁNKBAN TÖRTÉNT

Halloween
Iskolánk diákönkormányzata Gergely-Szabó Anikó 
tanár néni vezetésével ismét izgalmas Halloween-
délutánt szervezett a felsõ tagozatos gyerekek számára. 
Félelmetes és vicces jelmezek, szabadulószoba, közös 
tánctanulás, játékos ügyességi versenyek, sok-sok nevetés 
jellemezte a programot. A nehezen fáradók Baby néni 
zenei vezetésével táncolhattak zárásig.

Bódi László 6.a osztályos tanulónk eredményesen 
szerepelt a „Lant és kard” – Petõfi 200 rajzpályázaton, 
ahol bejutott középdöntõbe, majd ott megszerezte az I. 
helyezést Felsõ tagozat (grafika) kategóriában. Az 515 
pályázatból a középdöntõbe bekért közel 200 eredeti 
alkotás közül választották ki a mûvét, melyet rajz 
szakkörön készített hatalmas lelkesedéssel. Gratulálunk 
Lacinak és a felkészítõ pedagógusnak, Kovács 
Karolinának. Diákunk Petõfi Sándor a Tintásüveg címû 
mûvét illusztrálta.

Zöld-hét
Zöld-hetet tartottunk október 9-13 között, a téma az 
állatvédelem és a környezetvédelem volt. Az 1-2. 
évfolyam a szelektív hulladékgyûjtés fontosságáról 
frissítette fel ismereteit, s az Alma együttes Szuperkukák 
címû daláról készültek rajzok. A 3-4. évfolyamon 
plakátot késztettek a témával kapcsolatban. A hét 
további részében játékos feladatokat oldottak meg a 
gyerekek, a kézmûves foglalkozásokon pedig 
látványos alkotások készültek. 

Faültetés
November 24-én nyolc tanulónk vett részt a 
vásárosnaményi Swiss Krono Kft. által szervezett 
faültetési programban. A feladatot önként vállalták és 
egy védõsáv ültetésében segédkeztek, mintegy 500 
csemetét ültettek el. A cél az volt, hogy a fafeldolgozó 
üzem által felhasznált fa utánpótlásáról 
gondoskodjanak, illetve, hogy felhívják a gyermekek 
figyelmét a természet védelmére.
Diákjaink a gyár dolgozóinak segítségével ültették a 
csemetéket, a rossz idõ ellenére nagyon jól érezték 
magukat és ügyesen dolgoztak. A munka végén a 
résztvevõket meleg ebéddel várta a Vadásztársaság és a 
gyár vezetõsége. Köszönjük a lehetõséget a 
szervezõknek, a gyerekeknek a kitartó munkát és az 
önkormányzatnak az utazásban nyújtott segítséget.
Résztvevõ gyerekek: Balogh Ákos Marcell, Barkasz 
Zsófia, Gebri Bianka, Kovács Eszter, Lobancsuk Rebeka, 
Mátyus Dorina, Pacuk Péter, Vajda Gergõ. Kísérõ 
pedagógus: Nemes Tamás igazgatóhelyettes. 



. 5

Napsugaras hírekNapsugaras hírek

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Jósa András Tök nap tökmagoknak
Oktatókórház nyíregyházi gyermek intenzív osztályán A nap közös játékkal indult, majd a köszöntõ után az 
fekvõ beteg gyerekeknek szerettük volna kicsit szebbé iciri-piciri verses mesét hallgatták figyelmesen a 
tenni a kórházban töltött idõt, a közelgõ ünnepeket, ezért gyerekek, és mondókákat is énekeltünk. Ezt közös 
karácsonyi és téli ablak dekorációkat készítettünk nekik.tökfaragás követte, ami nagyon tetszett a szülõknek is. 

Tízóraira a sült tököt is megkóstolhatták, végül pedig egy Mikulás ünnepség
jó hangulatú szülõs vetélkedõvel zártuk a programot.  A szülõk verssel köszöntötték az öreg Mikulást majd, 
Egy nagyméretû dísztököt kaptunk ajándékba Jakab dalokat, mondókákat énekeltünk. Minden gyerekünk 
Andrásnééktól, az egyik gyerekünk dédszüleitõl. A tököt a egész évben jól viselkedett, ezért valamennyien csomagot 
jelmezes fotózáshoz is használtuk. kaptak. Sok szabad játék, beszélgetés és tánc zárta a 

Márton nap programot. Örömmel fogadtuk a megjelenõ apukákat, 
Ezen a rendezvényünkön is nagyon jó volt a hangulat. A hiszen így õk is beleláthatnak a gyerekház életébe.
köszöntõ után a Márton-napi népszokásokról 
beszélgettünk, majd kézmûves foglalkozás következett, A gyerekházunk elõtt ünnepi hangulatú dekoráció várja az 
ezt követõen pedig a Furfangos liba bábjátékot 
hallhatták a gyerekek. A tízórai a már megszokott 
libazsíros és liba pástétomos kenyér volt lila hagymával, 
végül egy szuper szülõs vetélkedõ zárta a programot.

Lámpás felvonulás
A gyülekezõ a gyerekház udvarán volt, a program 
köszöntõvel indult, majd Márton legendáját ismerhették 
meg a résztvevõk a gyerekház, a mûvelõdési ház dolgozói 
és a Mi Kis Falunk Egyesület tagjai elõadásában. Ezután a 
lámpásokkal elindultunk a mûvelõdési házba, ahol 
zsíros kenyér és forró tea várta a résztvevõket. 

arra látogatókat.

Ovi bál Október 21-én immár Hull a szilva… November 9-én jól Mikulás az erdõben A várakozás 
harmadik alkalommal rendezhettük ismert elõadó érkezett óvodánkba. Rózsás örömét fokozva december 1-jén az 
meg óvodánk jótékonysági bálját. A Viktória igazi õszi hangulatot varázsolt a óvodapedagógusok elõadásában a 
kitûnõ zene, a finom vacsora, a vidám Napsugaras gyerekeknek. gyermekek a Mikulás az erdõben címû 
mûsorok és a remek társaság mind bábjátékot nézhették meg.

Márton napján November 10-én megalapozta a jó hangulatot. Köszönjük 
óvodánk néptánc csoportja Márton napi Télapó itt van December 4-én a nagyszerû szervezést Csonkáné Danku 
népszokásokat felidézve emlékezett meg Nyírmada büszkesége, Szirota Jennifer Beatrix és Nagy Zoltánné kolléga-
Márton püspökrõl. A jó hangulatú szórakoztatta a gyermekeket vidám téli nõinknek.
mûsort közös tánccal zártuk, ahol kicsik dalokkal. A kicsik nagy örömére elkísérte 

Földünk csodái Október 26-án és nagyok együtt ropták. õt édesapja, Ciki mint a Mikulás. 
különleges programon vettünk részt. December 5-én ismét a zenéé volt a 

Állatsimogató Intézményünk nagyon Egy elõadáson megismerhettük a tenger fõszerep, egy izgalmas, interaktív 
fontosnak tartja, hogy a gyermekekkel élõvilágát, a természetvédelem fon- koncerten vehettünk részt. 6-án végre 
megismertesse az állatokkal való tosságát, bolygónk csodáit. Mindezt az megérkezett hozzánk a Télapó, aki 
megfelelõ bánásmódot. Példamutatással tette még izgalmasabbá, hogy egy minden csoportba ellátogatott, s a 
és célzott programok szervezésével levegõvel felfújt kupolában csodálhattuk gyermekek, szülõk együtt élvezhették e 
mutatjuk be a felelõs állattartást. meg. nap varázsát. Miután elbúcsúztunk tõle, 
November 22-én a papi Alpaka Farm együtt hangolódunk a karácsonyi 

Tök jó délután Idén elõször tökfaragó lakói látogattak el hozzánk. A kutyák és ünnepekre.
délutánt szerveztünk az érdeklõdõ nyuszik simogatása nem volt nagy 
szülõknek és gyermekeiknek. Az apró kihívás a gyermekeknek, az alpaka  Óvodánk dolgozói boldog, békés, 
kezek serényen munkálkodtak, hogy azonban érdekes volt számukra, hozzá szeretetteljes ünnepeket kívánnak 
minél különlegesebb remekmûvek csak a bátrabbak mertek közeledni.   mindenkinek!
szülessenek. A szorgos munka 

Bábszínház November 23-án a Lusta Közérdekû információ: Óvodánk eredményeként szebbnél  szebb 
mókus címû bábjátékot tekinthettük meg 2023. december 22-étõl 2024. január 7-éig alkotásokkal tudtuk díszíteni óvodánk 
az óvoda tornatermében. A tanulságos zárva tart. teraszát.

Az elsõ óvodai nap 2024. január 8-a történetet nagy érdeklõdéssel figyelték a 
(hétfõ).gyermekek.  

2023.NOVEMBER – DECEMBER

Mocorgós történetekMocorgós történetek
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Anyakönyv

- Az ünnepi bevásárláskor fontos figyelni a korábban vásárolt árucikkekre, 
ajándékokra is, azok ne maradjanak a jármûben látható helyen!
- A parkolóban, mielõtt magára hagynák a gépkocsit, ne pakoljanak annak 
csomagtartójába, mivel ezt a tolvajok kifigyelhetik. Érdemes már elindulás 
elõtt a csomagtartóba rakni azokat a dolgokat, amire a következõ 
megállónknál már nem lesz szükségünk. 
- A zsúfolt helyeken nem csak az ünnepet várók, hanem a zsebtolvajok is 
megjelenhetnek. A nyakban, vagy egyéb, látható helyen viselt holmi 
(mobiltelefon, drága ékszer) szinte kínálja magát a bûnözõknek, jobb 
ezeket rejtve, a kabát alatt, illetve a belsõ zsebben, táskában hordani. 
- Elõfordulnak olyan személyek is, akik az ünnep miatti adományozó 
kedvet használják ki, és valós vagy kitalált szervezetek nevében adományok 
gyûjtése ürügyén szeretnének a lakásunkba bejutni, hogy aztán a lakásban 
tartózkodók figyelmét elterelve megszabadítsák értékeiktõl a jóhiszemû 
embereket.
- A lakatlan ingatlanokat a tulajdonosok rendszeresen ellenõrizzék. 
Éértéket azokban lehetõleg ne tartsanak, könnyen betörõk célpontja lehet. 
- Fontos a közösségi kontroll: figyeljünk a lakókörnyezetünk közelében 
megforduló idegenekre, vagy ismert bûnelkövetõkre.
A hideg idõben nagyon fontos, hogy ha földön fekvõ, magatehetetlen 
személyt látnak az utcán, ne menjenek el mellette, ne hagyják magára, 
hanem azonnal hívják  az ingyenesen hívható 112-es segélyhívó 
telefonszámot! Ebben az idõszakban megnõ a kihûlés kockázata, egy hívás 
akár életet menthet!

Rendõrségi hírek - Vagyonvédelmi tanácsok

A Támogató Szolgálaton belül sikerült beszerezni egy 9 személyes, 
akadálymentesített Ford Tranzit gépkocsit, így a szolgálat egy fehér és egy 
fekete kisbusszal áll a fogyatékkal élõk szolgálatában. 
A Mikulás nap közeledtével a fogyatékkal élõk számára  ünnepséget 
szerveztünk, ahol az ellátottjainknak egy ajándék csomaggal 
kedveskedtünk. Meggyújtottuk az adventi koszorún a gyertyákat, közösen 
feldíszítettük a karácsonyfánkat. A közelgõ ünnep alkalmából a Segítõ 
Ház ellátottjai tartós élelmiszer csomagot kaptak.             
Ezúton köszönjük a lakosság ruha és egyéb használati tárgy adományát, és 
továbbra is várjuk a felajánlásokat, mert nagy segítséget jelent a nélkülözõk 
számára. 
Az adventi forgatagban intézményünk kocsonyát árusított, amivel a jövõ 
évi csapatépítõ programunkat szeretnénk támogatni. December 13-án 
karácsonyi ünnepséget szerveztünk a Mi Kis Falunk Egyesület 
közremûködésével. 
Szeretetben gazdag, meghitt ünnepeket kíván az intézmény valamennyi 
dolgozója. 

Haklik Attiláné, intézmény vezetõ

A Humán Szolgáltató Központ hírei

Születtek: 
Horváth Róbert, Balogh Ferenc, Rézmûves 

Benett, Jóni József Sándor, Tóth István, 

Zsigó Levente, Aranyos Gábor, Orgován 

Rubina, Aranyos Róbert Miklós, Horváth 

Ákos, Ponczók Korina, Veress Tamás

Elhunytak:
Zámbó Györgyné, Sápi Andrásné, Szirota 

Jánosné, Cser Zoltán, Lakatos András, 

Molnár Ferenczné, Jónás Ferencné, Kovács 

Tibor

Házasságkötés: 
Bodai Norbert és Szõke Bianka
Barna Dávid és Jónás Dóra

Rózsa Róbert és Lakatos Gabriella Dolli
Káté Zoltán és Jóni Zita

Tóth Miklós Alex és Horváth Debóra 

Linda

50 éves házasságkötés:
Siska József és Éles Borbála

Vaskó Ferenc és Vizsnyiczki Anna
Lõrincz György és Jászter Erzsébet
Kovács György és Nyeste Anna

Barkóczi Sándor és Takács Mária

60 éves házasságkötés:
Herczku György és Juhász Julianna
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Szegediné Tisza Judit (matematika- 2007-ig igazgatóként szervezte, irányította az iskola 
fizika szakos tanár, igazgató, életét. 
fõosztályvezetõ) életének lezárult A Budapesti Mûszaki és Gazdaságtudományi 
egy hosszú, tartalmas szakasza – Egyetemen elvégezte a közoktatási vezetõ szakot.
nyugdíjba vonult. Életpályája 2012.11.15-tõl a Klebelsberg Intézményfenntartó 
folyamatosan felfelé ívelt. Központ megbízásából a Vásárosnaményi 
Munkája során újabb és újabb Tankerület tankerületi igazgatói tisztségét látta el.
kihívásokat keresett, a kitûzött 

2017. január 1-jétõl a Kisvárdai Tankerületi céljait mindig sikerült elérnie.
Központban folytatta munkáját, ahol 2020.07.01-

1958.12.19-én született Vaján. Az tõl látta el a Köznevelési, Jogi és Humánpolitikai 
általános iskola befejezése után a vásárosnaményi II. Fõosztály fõosztályvezetõi teendõit.
Rákóczi Ferenc Gimnáziumban érettségizett.

Házasságából három gyermek született: Judit 
1977-ben a debreceni Kossuth Lajos Tudomány- közgazdász, Andrea orvos, László pedig infor-
egyetemen kezdte meg felsõfokú tanulmányait matikus.
vegyész szakon. 1979-ben férjhez ment Szegedi 

A három gyerek 7 unokával ajándékozta meg a Lászlóhoz.
nagyszülõket. Judit és férje Debrecenben kezdtek „új 

A szegedi Juhász Gyula Tanárképzõ Fõiskola életet”, most már ide várják haza a gyerekeket, 
levelezõ tagozatán 1986-ban szerzett matematika- unokákat.
fizika szakos tanári diplomát. 

Hosszú, boldog nyugdíjas éveket kívánunk 
1984-1995-ig a Nyírmadai Általános Iskolában mindkettõjüknek szeretetben, egészségben a szép, 
matematikát és fizikát tanított,  osztályfõnök volt, népes családjuk körében.
majd 1995-2001-ig igazgatóhelyettesként, 2001-

Nyugdíjba vonult

Novemberben Szabó Jánosné Klárikát, búcsúztattuk December elején a karácsonyi forgatagban 
nyugdíjba vonulása alkalmából. Kolléganõnk 11 évig intézményünk is árult saját készítésû díszeket és 
gondozta lelkiismeretesen, odaadással intézményünk mézeskalácsot. 
ellátottjait.

Minden évben Mikulás alkalmából intézményünk A Szociális munka napján a polgármester úrral 
ellátottjai és dolgozói báboznak a Napsugár Óvoda egy köszöntöttük az intézmény dolgozóit, külön kiemelve a 
csoportjának. A gyerekek a mûsor végén csomagot két 20 éves dolgozót, Dulóné Czapp Csillát és Krivács 
kaptak a Mikulás bácsitól ajándékba.Csabánét, valamint a két 5 éves dolgozót, Jónás Esztert és 

Plesa Bélánét. 

A Szociális Ápolási-Gondozási Központ  eseményei képekben
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Képes krónikaKépes krónikaKépes krónikaKépes krónika
Az 1956-os forradalom és 
szabadságharc hõseire emlé-
keztünk október 20-án a Kálvin 
téri kopjafánál, ahol az iskola 
tanulói adtak színvonalas ünnepi 
mûsort Gergely-Szabó Anikó 
felkészítõ pedagógus közre-
mûködésével. 

Októberben elindult az Aszakkör 
támogatásával a szövés kereten 
szakkörünk. Immáron a fog-
lalkozások felén túl elmondható, 
csodálatos alkotások születtek.

Tökfaragó délutánunkkal búcsúz-
tattuk az októbert. A halloweeni 
dekorációt a település központi 
részén Szenesné Magyar Judit az 
osztályával és a szülõkkel készí-
tette el.

Az õszi szünetben kézmûves 
foglalkozáson Márton napra 
készítettünk lámpásokat, a jó idõt 
kihasználva pedig jó nagyokat 
játszottunk a közeli játszótéren. A 
gyerekek Durfos Noémi házi 
kedvenceit, hüllõit ismerhették 
meg, többek között a szakállas 
agámát, a leopárd és vitorlás 
gekkókat, és Pascalt a kaméleont.

A Charley nénje címû zenés 
vígjátékot láthatták a nézõk a 
Mandala Dalszínház közre-
mûködésével, Mikó István Jászai-
díjas, Érdemes és Kiváló Mûvész 
rendezésében és szereplésével 
október 20-án. A teltházas elõadás 
óriási sikert aratott mind a helyi, 
mind pedig a környezõ tele-
pülésekrõl érkezõk körében.

November elsején ismét gya-
rapodott a könyvtár. Ezúttal 
Lipták Józsefné ajándékozott az 
intézménynek három doboz 
könyvet.
A mûvelõdési ház és könyvtár 
november tizedikén 21. alka-
lommal tartott könyvbörzét, s 
ugyanekkor ruhabörzét is.

Stand up estre is sor került 
november elsõ hetében. A 
hangulatért felelõs Bálint István, 
Tóth Donát, Sipos Orsolya, Óvári 
Boti, Major Vanda és végül, de nem 
utolsó sorban Török Ádám - aki az 
est házigazdája is volt - igyekeztek 
mûsorukkal a közönséget szór-
koztatni. 

A Márton napi felvonulás sem 
maradhatott ki. Errõl szóló 
hagyományainkat a Biztos Kezdet 
Mocorgó Gyerekház, a Mi Kis 
Falunk Egyesület és a mûvelõdési 
ház közös elõadásában hallhatták 
és láthatták a vendégeink. Az 
intézmény zsíros kenyérrel és 
forró teával várta a lámpás 
felvonulókat.

A mûvelõdési ház elõtti tér volt a 
helyszíne a karácsonyi forga-
tagnak december elsõ vasárnapján, 
amikor helyi kézmûvesek ter-
mékei, lakosaink finomságai 
tették meghittebbé az adventi 
idõszakot.   Ezen a délutánon 
idevarázsoltuk a télapó szobáját, 
lehetõvé téve ezzel a találkozást 
magával a Mikulással is. Az iskola 
tanulóinak mûsora után meg-
történt az elsõ adventi gyertya 
meggyújtása a református temp-
lom elõtt elhelyezett koszorúnál.


